

近日,在兰州市林业局公布的第二批口袋公园目录中,安宁区以31处口袋公园的数量领先,这些公园以繁茂的绿色植被、精心的空间布局和平整的休闲步道,为安宁区增添了一道道清新的绿色风景线。如今,"推窗可见绿,抬脚即进园",已成为安宁区居民生活中的"小确幸"。



安宁区银滩湿地公园。

安宁区加快发展城市园林绿化建设"口袋公园"小而美 居民抬脚即进园

"对于附近的居民来说,这可真是一个好地方。"说起家门口的长风小游园,家住长风街的张大爷由衷赞叹,"自从游园改造后,我们一家人没事就喜欢出来遛弯,在这里,孩子能找到玩伴,老人也能锻炼身体,真的很方便。"

走进长风小游园,生机盎然的绿植、蜿蜒曲折的小道、小巧精致的休闲 长廊等,让"口袋公园"成了舒适的户外 休闲空间,健身器材、长椅、垃圾箱、灯 光照明等便民设施,让居民在家门口就 能尽享"绿色福利"。

"长风小游园提质改造后,增加了 植物的多样性,让市民在任何时候来到 公园,都能感受到不同的自然美景。同 时,我们也加强了公园的基础设施建设,更换了地砖,增设了长廊和健身器材,为市民提供舒适的户外休闲环境。"安宁区城市园林绿化管理所西路队队长韩瑞介绍道。

"小而美"的"口袋公园"点缀着城市的美丽,已成为安宁区更新绿化的一大特色。与此同时,银滩湿地的生态保护与利用,同样展现了安宁区在城市绿化方面的创新与努力。湿地内的景色随季节变化,为市民提供了四季皆宜的休闲去处。

"银滩湿地目前绿化面积达到了 40.97万平方米,为增强观赏性,我们今 年通过栽植五叶地锦及藤本月季,对一 千余米的墙体进行绿化美化,并在湿地内重点栽植蒲苇、百日草、玉簪等开花植物,为湿地增添色彩,同时在原有绿植的基础上丰富植被品种,提升广大市民的观赏性和体验感。"银滩湿地管理办公室主任王明侠介绍道。

据了解,安宁区在提升城区绿化工作质量的同时,还对背街小巷进行"绿地"扫盲工作,通过栽植大量花卉灌木,对绿化品质进行提档升级,美化城市环境。

如今置身于安宁区,无论是车辆行驶的城市道路边,还是休闲散步的人行辅道旁;无论是街角巷尾的口袋公园,还是开放共享的公共绿地,随处可见郁

郁葱葱、错落有致的绿地景观。

"现在城区绿地面积大了,大小公园越来越多,闲了没事逛一逛,心里别提多舒畅了。"居民王女士说。

"目前,安宁区城区绿化覆盖率达到44.2%,今年1至5月新增绿地面积达到4.2万平方米。下一步,我们将继续加大投入,开展重点区域绿化美化工程,积极加快发展城市园林绿化建设,为市民营造更加舒适的城市环境,不断打造生态宜居的现代化中心城区。"安宁区城市园林绿化管理所副所长杨智金说。

文/图 奔流新闻·兰州晨报 通讯员 牛童 记者 赵鑫远

交大社区举办民族团结进步宣传月活动



奔流新闻·兰州晨报记者 赵鑫远 摄

西固城街道开展"百米长卷绘团结"活动

近日,兰州市西固区西固城街道联合 玉门街南社区、合水中社区、中路南社区 以及玉门街小学,共同举办了一场别开生 面的民族团结进校园活动。此次活动以 "百米长卷绘团结"为主题,旨在通过富有 创意的形式,让社区居民和学生们深刻感 受到民族团结的重要性。

活动现场,一幅百米长的画卷徐徐展开,孩子们拿起画笔,怀着满腔的热情和无限的创意,在画卷上描绘出了一幅幅生动的民族团结画面。与此同时,身着各式

民族服装的孩子们还开展了拔河比赛活动。他们在欢声笑语中拉近了彼此的距离,增进了友谊,也进一步加深了对民族团结的理解。

西固城街道党工委书记贺利锋在活动 现场表示,将以此次活动为契机,不断创新 民族团结教育的形式和内容,让民族团结 的种子在孩子们心中生根发芽。同时,还 要积极搭建平台,传播民族团结正能量,推 动民族团结事业不断向前发展。

奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨

张掖路步行街调整无障碍通道

近日,兰州市城关区张掖路步行商业街优化路障布局,调整无障碍通道,为游人提供优质的步行体验,"小改动"解决了"大烦恼",让道路"无碍"更"有爱"。

兰州市城关区张掖路步行商业街服务中心对步行街游人多密度较大的U型杆、隔离石球间距进行改动,确保轮椅、婴儿车、助行器等辅助设备顺畅通行,并在调整好的两侧障碍物上贴上"无障碍通道"标识,安排工作人员轮流值守,杜绝共享单车、电动车、外卖等车辆驶入街内,确保行动不便的人员安全顺畅通行。

奔流新闻·兰州晨报通讯员 任琨军 记者 张艾萍

东苑社区 修剪遮光树除隐患

近日,兰州市西固区先锋路街道东苑 社区"一亲三心"工作队在走访时接到居 民的反映,一些树木生长迅速,茂盛的枝 叶不仅影响了家中的采光,更有树枝伸入 家中,甚至搭在电线上,带来安全隐患。

东苑社区副主任张爱林迅速行动,与 宝石花物业幸福项目的工作人员一同走 访居民,深入现场进行实地勘察。经过评估,社区和物业决定对影响居民户内采 光、存在安全隐患的树枝进行清理。他们 组织了一支专业的修剪队伍,对树木进行 了精心修剪,同时清运了修剪掉的枝叶,确保环境的整洁。

"我们还对小区周围环境进行了详细勘察,对倾斜的'危树'进行加固和修整,确保全面清理,不留死角。"张爱林说:"我们将继续关注民生问题,以居民需求为导向,不断推出更多为民、便民的举措,让居民的生活更加舒心、安心、放心。"

奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨

